

象山影视城拍戏的马匹冲向游客

12名游客受伤,其中1人经抢救无效死亡

□记者 张寅 谢舒奕

昨天上午10点35分,象山影视城春秋战国城内,《夺路而逃》剧组一匹拍戏的马受惊吓扯起马桩,并拖着马桩翻过土墩冲向游览区域。事故共造成12名游客受伤,3人伤势较重,其中1人经抢救无效死亡。

马疯了似的 拖着马桩冲向游客

昨天下午,有网友发布了多张马匹伤人事件的现场照片,场面惨不忍睹。记者辗转联系到了多名亲历事件的游客。

“吓死了,场面实在太血腥了!”尽管距离事件发生已好几个小时,游客王先生依旧惊魂未定。据回忆,当时他身处人群外围,先是听见前面有人“哇哇哇”地尖叫,后来才发现是有匹马失控了,向人群横冲直撞过来。

“大家当即乱成一团,相继四处躲避,但最后还是10多名游客被惊马和相互挤压的人群冲撞受伤。从现场看,当时受伤的几名游客主要是老人、妇女以及孩童。”王先生说。

“那匹马疯了似地冲进人群,拖着马桩一路绊倒游客。马从我身边冲过时,我离马只有一步之遥,如果不是躲得快,现在,我肯定躺在医院里了。”游客郑女士说,当时春秋战国城里正在拍戏,游客很多。这匹马拖着马桩向人群奔来时,有不少游客都看到了,但来不及躲闪。

一位女士在马倒地时被压在了下面

据了解,第一个被马撞倒在地受伤的是一位女士。马冲过去时,一家三口正在看剧组拍戏。这位女士发现马拖着马桩冲过来时,已经来不及了,她把女儿和丈夫推到了一边,自己被马直接撞倒在地。可惜的是小孩还是被马拖着的马桩绊倒在地,马蹄子还踩了孩子头部一脚。母女俩满脸都是鲜血。

郑女士说,当时那匹马在人群中疯狂冲撞,拖在后面的马桩不断绊倒游客。有游客被绊倒

一匹马为何伤了这么多人

昨天下午3点21分,象山县委、县政府通过官方微博,发布信息称《夺路而逃》剧组拍戏马匹造成了12名游客受伤,3人伤势较严重,其中1人经抢救无效死亡。下午4点左右,象山影视城也通过官方微博发布了事件概况。

一匹马为何会伤这么多人?“这跟影视城游客多,有一定关系。”郑女士说,昨天是象山市民旅游日,象山县户籍的人凭身份证免费游览影视城,在象山的外来务工人员凭暂住证也免费旅游。这个消息早在上个月就对外公布了。昨天,天气不错,大家都蜂拥到影视城游览。



图为事故现场。网友供图

后倒在马桩上,这一意外把马也绊倒了,不幸的是,一名50多岁的女士当时就在马旁边,马倒地时,把那名女士压在了下面。马起身后,那名女士就躺在地上,一动不动了。

“我们上前看时,那名女士七窍都在流血,那血几乎是喷出来的。很快,她的脸色都煞白了。”郑女士说,事情发生后,影视城的观光车把部分受伤的游客送到景区门口,一些受伤游客是被私家车送到象山第一人民医院的。

至于马匹失控的原因,影视城工作人员说:“现场有两匹马参与拍戏,受惊的是其中一匹,据说这匹马平时很温顺,可能是当时围观游客太多了。”

昨天晚上,记者联系了象山第一人民医院了解急救游客情况。有医生透露,轻微受伤人员经过检查处理伤口已出院。那名被马撞倒压住的女士经抢救无效已死亡;被马蹄子踩头的小孩已抢救回来,但脑部受了重伤;另有1人仍在抢救,情况比较严重。

“目前,事情正在进一步处置之中。”昨天,宁波

影视文化产业管委会人士告诉记者,其中一名52岁的女性已经确认死亡,一名受重伤的小女孩后来被转送至李惠利医院抢救。

据悉,《夺路而逃》剧组上月10日在象山影视城开机。截至记者发稿时,这个剧组及制作公司没有发表任何信息。

江北一家冷库 发生氨气泄漏 13名工人不同程度中毒

□记者 董程红

昨天中午,位于江北路林市场附近的一家冷冻仓库发生氨气泄漏事故,周边13名正在干活的工人不同程度中毒,被分别送到三家医院接受救治。

事发时整个冷库白雾弥漫

昨天中午,33岁的潘女士躺在市二院急诊科的病床上,双眼因充血无法睁开,蒙着纱布,和她一起入院的还有她的3名安徽老乡。昨天,潘女士4人受雇将一批螃蟹捆绑存入冷库。

潘女士说,发生氨气泄漏的时候,有13名工人在紧挨着冷库的仓库里干活。突然冷库冒出浓浓的白雾,气味呛人,熏得人睁不开眼说不了话,大家看不清路,只能朝着门的方向瞎跑瞎撞。

宁大附院收治了8名中毒的工人,也都是安徽老乡。38岁的张师傅是最早跑出仓库的人,有轻微中毒的症状,需要留院观察。张师傅说,在氨气泄漏之前,大家都听到了管道排气的声音,也都不以为然。“管道会经常性排气,一般两三秒钟就结束。”张师傅说,但这一次声音响、时间久,而且很快冒出了白烟,熏得人直流眼泪。

几名经验丰富的工人反应过来,这是氨气泄漏,于是就带头往外跑。虽然很快跑出了仓库,但大家多少都吸了几口氨气,有的人眼睛喉咙痛,有的人胸口憋闷,还有的人咳出了血丝,被送往医院接受救治。

患者症状主要集中在眼睛和喉部

13名患者中,4人在市二院接受救治。急诊内科医生杨思嘉说,他们的情况不算严重,症状主要集中在眼睛和喉部,没有生命危险。

被送到宁大附院接受救治的有8名患者,也都有眼睛和喉咙肿痛的症状,其中44岁的耿大姐还伴有胸闷气促的现象。肺部CT显示,5名患者有肺部渗出也就是肺损伤,需要住院治疗,另外3人情况相对好些,需留观治疗。

患者中还有一名孕妇,被送到了市妇儿医院,目前情况也比较稳定。

宁大附院急诊科主任陈志华介绍,氨气可以灼伤皮肤、眼睛、呼吸道黏膜,重者可短时间内因肺水肿、呼吸衰竭而死亡。

或系冷库工作人员操作失误所致

患者和家属们怀疑,发生氨气泄漏,是冷库管道老旧所致。患者张师傅说,这个冷库里的设备,有些年头了,特别是那些管道,已经锈迹斑斑。

昨天,在宁大附院,记者也见到了前来看望患者的两名冷库工作人员。对于事故发生原因,他们不愿意多说,只说老板正在外地出差,而事故发生时冷库的工作人员出去吃饭了。

昨天下午,记者从江北区安监局获悉,涉事企业为一家位于江北甬江街道的冷库,初步调查事故是由于冷库的工作人员操作失误,导致压缩机顶板裂开,进而引发氨气外泄。目前,涉事冷库正在与患者及家属商量赔偿事宜。

据悉,2010年7月24日,这家冷库也曾发生氨气泄漏事故,消防人员紧急疏散了周边居民,那次事故没有造成人员伤亡。

羊绒羊毛品牌服装 大型展销会

11日在体育馆隆重开幕

●凭此广告11月15日前到现场免费领取纪念品一份(每日10:00-15:00领取)
●11月11、12、13日每日前300名顾客可免费领取10元代金券一张,当日使用有效(每日8:55前排队领券领完为止)

时间:11月11日-26日 地点:宁波雅戈尔体育馆